
Novada iedzīvotāji jau 20 gadus iesaistās dzīves vides kvalitātes uzlabošanā

Ogres novada pašvaldības projek-
tu konkursam “Veidojam vidi ap 
mums Ogres novadā” šis ir jubile-

jas gads – pirmais pašvaldības organizētais 
projektu konkurss iedzīvotāju iniciatīvu 
atbalstam (tolaik tā nosaukums bija “Ie-
dzīvotāji veido savu vidi”) tika izsludināts 
2006. gadā, mācoties no Nīderlandes fon-
da KNHM pieredzes un izmantojot šī fonda 
piešķirto finansējumu. 

Laika gaitā mainījies ne vien konkursa 
nosaukums, bet arī tam atvēlēto naudas 
līdzekļu apmērs un finansējuma avots  – 
2009. gadā konkurss tika organizēts sadar-
bībā ar VAS “Latvijas Hipotēku un zemes 
banka”, savukārt kopš 2013. gada projektu 
realizācijai nepieciešamo finansējumu pil-
nībā nodrošina Ogres novada pašvaldība. 
Administratīvi teritoriālo reformu rezultātā 
mainījusies ir arī projektu konkursā aptver-
tā teritorija  – tā pirmsākumos konkurss 
tika organizēts Ogrē un Ogresgala pagas-
tā, novadam paplašinoties, 2010.  gadā 
konkursam pievienojās Krapes, Ķeipenes, 
Lauberes, Madlienas, Mazozolu, Meņģe-
les, Suntažu un Taurupes pagasti, savukārt 
no 2022. gada vienots projektu konkurss 
“Veidojam vidi ap mums Ogres novadā” 
tiek izsludināts visā jaunizveidotā novada 
teritorijā – arī Ikšķiles, Ķeguma un Lielvār-
des pilsētās un Birzgales, Jumpravas, Lēd-
manes, Lielvārdes, Rembates, Tīnūžu un 
Tomes pagastos. 

Konkursa mērķis ir uzlabot dzīves vides 
kvalitāti Ogres novada administratīvajā te-

ritorijā, balstoties uz iedzīvotāju iniciatīvu. 
20  gadu garumā saņemti 1297  projektu 
pieteikumi un īstenoti 715 projekti. Iedzī-
votāju grupas un nevalstiskās organizā-
cijas saviem spēkiem ieviesušas daudzas 
sabiedriski nozīmīgas, radošas, reizēm pat 
neparastas idejas, sakārtojot, attīstot un 
pilnveidojot vidi sev apkārt, risinot aktuā- 
las problēmas un radot prieku apkārtē-
jiem. Jāatzīmē, ka iepriekš  – vēl pirms 
administratīvi teritoriālajām reformām  – 
projektu konkursi iedzīvotāju iniciatīvu 
atbalstam organizēti arī bijušo Ķeguma, 
Lielvārdes un Ikšķiles novadu teritorijās, 
kā arī Krapē, Mazozolos un Taurupē, tāpēc 
faktiskais novada teritorijā īstenoto pro-
jektu skaits ir vēl krietni lielāks. 

Arī šogad, projektu konkursa 20. sezonā, 
Ogres novada iedzīvotāji ir aktīvi darboju-
šies gan projektu izstrādē, gan arī to reali-
zācijā. Pašvaldībā tika saņemti 72 projektu 
pieteikumi, no kuriem apstiprināti tika 
44 projekti, bet īstenoti – 43. 

OGRĒ
Pirmsskolas izglītības iestādē “Strautiņš” 

ierīkota mūsdienīga radošā telpa bēr-
niem – virtuve, kas aprīkota ar nepiecieša-
majām mēbelēm un darba rīkiem veselīgu 
maltīšu un gardu našķu pagatavošanai, 
ļaujot mazajiem pavāriem gūt dzīvei node-
rīgas prasmes un iemaņas.  

Pirmsskolas izglītības iestādē “Cīrulītis” 
uzstādīti jauni, mūsdienu drošības prasī-
bām atbilstoši, automātiski aizverami ieejas 
vārtiņi. Tas ļauj novērst iespēju, ka kāds no 

dārziņa audzēkņiem varētu izkļūt no iežo-
gotās teritorijas un pakļaut sevi briesmām. 

Ogres Centra pamatskolas atbalsta 
biedrība skolas pagalmā veikusi esošās ve-
losipēdu novietnes paplašināšanu un aprī-
košanu ar papildu velosipēdu statīviem un 
norobežojošiem betona apstādījumu po-
diem. Rezultātā velosipēdu novietošanai 
paredzētā vieta ir gandrīz dubultojusies 
un būtiski uzlabojusies ir arī to novietoša-
nas kultūra.

Lai veicinātu skolēnu pārvietošanos ar 
videi draudzīgu transportlīdzekli  – velosi-
pēdu –, jaunas velonovietnes uzstādītas arī 
pie Ogres Kalna pamatskolas ēkas, iepre-
tim stadionam, radot drošu un ērtu vietu, 
kur skolēni var pieslēgt savus velosipēdus.

Ogres Mūzikas un mākslas skolā veikta 
Mākslas jomas telpu labiekārtošana, aprī-
kojot 2. un 3. stāva gaiteņus ar krāsainiem, 
praktiskiem koka soliņiem. Papildināti arī 
gleznu un zīmējumu ievietošanai pare-
dzēto rāmju krājumi, iegādājoties mūsdie-
nīgus, ērti izmantojamus ietvarus mākslas 
darbu noformēšanai.

Mālkalnes prospektā uzstādīts no iztu-
rīga materiāla veidots šaha un dambretes 
galds ar sēdvietām, aicinot visu vecumu 
iedzīvotājus izmēģināt populārās galda 
spēles un rosinot cilvēkus vairāk uzturēties 
ārā un satikties neformālā vidē.

Atzīmējot Špakovska parka 50 gadu jubi-
leju, biedrība “Lazdukalni 2000” tā teritorijā 
veikusi labiekārtošanas darbus, izveidojot 
jaunu rožu dobi, kā arī atjaunojot šūpoles, 

parka apgaismojumu un jumta segumu 
“sirsniņmājiņai”.

Sveicot Ogres Kūrmāju tās simtajā jubi-
lejā, pie skaistās, ogrēniešiem un pilsētas 
viesiem labi zināmās ēkas uzstādīts infor-
matīvs stends. Izmantojot projekta ietva-
ros apkopotos vēsturiskos materiālus un 
fotogrāfijas, tajā divās valodās  – latviešu 
un angļu – sniegta izzinoša informācija par 
Ogres pilsētas vēsturi un Ogres Kūrmājas 
lomu tās attīstībā.

BIRZGALĒ
Lai nodrošinātu higiēnas prasībām atbil-

stošu, komfortablu un patīkamu vidi, Birz-
gales pamatskolā veikta meiteņu un zēnu 
tualešu labiekārtošana, veicot kosmētisko 
remontu, nomainot WC kabīnes, izlietnes 
un ūdensmaisītājus, uzstādot spoguļus un 
ziepju dozatorus.

IKŠĶILĒ
Pirmsskolas izglītības iestādes “Urdaviņa” 

neizmantotajā iekšpagalmā uzstādīta telts 
un iekārtota atbilstoši aprīkota āra klase, 
kurā mācību darbu iespējams īstenot gan 
siltā un saulainā laikā, gan vēsākās un lie-
tainākās dienās.

Veicinot patriotismu un piederības ap-
ziņu valstij, biedrība “Ikšķiles Tautskola” 
pie Ikšķiles Brīvās skolas uzstādījusi karo-
ga mastu Latvijas Republikas karogam un 
veikusi teritorijas labiekārtošanu, izvietojot 
vairākus koka solus un veidojot jaunus ap-
stādījumus.
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Ikšķiles pilsētas bibliotēkas Spēļu ista-
ba papildināta ar atbilstošām mēbelēm 
un pārvietojamu tāfeli, iegādāts arī LEGO 
galds un dažādiem vecumposmiem pie-
mēroti LEGO konstruktori, sniedzot iespēju 
bērniem lietderīgi pavadīt savu brīvo laiku.

JUMPRAVĀ
Turpinot Valdemāra pamatskolas te-

ritorijas labiekārtošanas darbus, pašu 
spēkiem radīta jauna skolas nosaukuma 
konstrukcija, izveidots saskaņota dizaina 
soliņš un atjaunota smilšukaste. Skolā 
mācās audzēkņi ar īpašām vajadzībām, 
un darbu veikšanā piedalījās visi skolēni – 
katrs atbilstoši savām spējām. 

Biedrība “Ceriņi 2” atjaunojusi savu laiku 
nokalpojušo, iedzīvotāju aktīvi izmanto-
to gājēju taciņu aiz vienas no Jumpravas 
daudzdzīvokļu ēkām. Darbīgāko mājas 
iedzīvotāju spēkiem izbūvētais jaunais 
bruģētais celiņš rada sakārtotu vidi un no-
drošina drošu pārvietošanos uz tuvējo bēr-
nudārzu, doktorātu un aptieku.

Jaunizveidotais vidējās paaudzes deju 
kolektīvs “Jumpravietis” projekta ietvaros 
ieguvis blūzes un kreklus, deju kurpes, zā-
bakus un pieskaņotus vīru lakatiņus, gūs-
tot iespēju pilnvērtīgi aizvadīt deju koncer-
tus vienotos, skaistos tērpos.

KRAPĒ
Lai veicinātu Krapes iedzīvotāju spor-

tiskās aktivitātes un sekmētu viņu iesaisti 
kopīgās sporta spēlēs, iegādāts sporta in-
ventārs – treniņu un svarcelšanas soli, svara 
bumbas, novusa un tenisa galdi.

ĶEGUMĀ
Pirmsskolas izglītības iestādē “Gaismiņa” 

sagādāti nepieciešamie materiāli un inven-
tārs Dabas vides estētikas nodarbībām. Tas 
ļaus īstenot projekta mērķi – ar šo nodar-
bību palīdzību veicināt bērnu saskarsmi ar 
dabu un veidot izpratni par to. 

Biedrība bērnu, jauniešu un pieaugušo 
kultūras un sporta aktivitātēm “ROKA” vei-
kusi sakopšanas darbus Ķeguma vidussko-
las teritorijā un uzstādījusi koka pergolu ar 
aizsargpārklāju, kas papildināta ar kāpelē-
jošiem vīteņaugiem. Rezultātā izveidota 
“zaļā klase”, kas izmantojama gan mācību 
procesa dažādošanai, gan radošu, izglīto-
jošu un sportisku nodarbību organizēša-
nai, gan arī dažādām kopienas aktivitātēm.

Projekta ietvaros labiekārtotas Ķegu-
ma senioru biedrības “Sudrabi” telpas 
Ķeguma Tautas namā, izgatavojot skapi – 
plauktu sistēmu  – laika gaitā iegādātā 
sporta un sadzīves inventāra un doku-
mentācijas uzglabāšanai.

ĶEIPENĒ
Biedrība “Ķeipenes Senioru skola” pie 

Ķeipenes Tautas nama jaunajām telpām – 
“Viļņu” ēkas – izveidojusi gājējiem drošu un 
ērtu piekļuves zonu, kur acis priecē skaisti 
stādījumi betona puķu podos un apmeklē-
tāju ērtībām izvietoti vairāki soliņi.

Ķeipenes kinostacijas teritorijā labie-
kārtota ugunskura vieta, uzstādot jaunu 
ugunskura statīvu un izvietojot solus 
apmeklētāju ērtībām, savukārt uz biju-
šās stacijas ēkas terases izvietoti masīvi 

betona puķu podi ar zaļojošiem un zie-
došiem augiem.

LĒDMANĒ
Lēdmanes pamatskolas teritorijā izvei-

dota āra mācību zona izglītojošām un ra-
došām nodarbībām, ierīkota smilšukaste, 
kā arī uzstādīts disku golfa grozs un līdz-
svara taka, nodrošinot daudzfunkcionā-
lu mācību un atpūtas vidi skolēniem un 
pirmsskolas vecuma bērniem.

LIELVĀRDĒ
Lielvārdes pamatskolas 2. un 3.  stāva 

gaiteņu galos ir ierīkotas labiekārtotas 
sarunu vietas, ko papildina uz sienām iz-
vietotie uzvedinošie jautājumi un frazeo-
loģismi. Skolēni te var pilnveidot savas 
prasmes vadīt un uzturēt sarunu, izteik-
ties un klausīties citos.

Lielvārdes Mūzikas un mākslas skolā 
izveidota uzgaidāmā telpa mākslas no-
virziena audzēkņiem un viņu vecākiem. 
Šim nolūkam veikts remonts vienai no vēl 
neapgūtajām kādreizējās kafejnīcas tel-
pām, pārceļot uz turieni vienu no mācību 
klasēm, savukārt līdzšinējā klase pielāgota 
uzgaidāmās telpas vajadzībām.

Pilnveidota jauniešu telpa Lielvārdes 
Jauniešu centrā – pārkrāsotas sienas, izvei-
dots atraktīvs sienas zīmējums jauniešu te-
matikā un iegādātas ērtas mēbeles, savu-
kārt virtuves zona papildināta ar jauniem 
traukiem. Rezultātā radīta mūsdienīga un 
mājīga vide, kurā jaunieši var kvalitatīvi un 
saturīgi pavadīt savu brīvo laiku. 

Lielvārdes pilsētas bibliotēkas Bērnu 
nodaļā izveidota Sensorā lasīšanas telpa, 
kur vecāki var pavadīt laiku ar mazākajiem 
bērniem un kur dažāda vecuma bērni var 
koncentrēties lasīšanai un attīstīt savas 
prasmes. Izveidotā vide bērniem sniedz ie-
spēju justies drošāk, vieglāk nomierināties 
un gūt emocionālu atpūtu. 

Lielvārdes kuģotāju atbalsta biedrība 
ir veikusi darbus Lielvārdes laivu pie-
stātnes atjaunošanai, lai pēc pavasarī 
plānotajiem labiekārtošanas darbiem to 
jau nākamajā vasarā varētu pilnvērtīgi 
izmantot relaksācijai un aktīvās atpūtas 
aktivitāšu īstenošanai.

MADLIENĀ
Madlienas vidusskolas teritorijā papil-

dināta aktīvās atpūtas infrastruktūra, uz-
stādot āra tenisa galdu un iegādājoties 
nepieciešamo inventāru  – galda tenisa 
raketes un bumbiņas. Tādējādi jaunie-
šiem un ģimenēm ar bērniem radītas jau-
nas iespējas brīvā laika saturīgai pavadī-
šanai svaigā gaisā.

Madlienas pensionāri īstenojuši pro-
jektu par godu pagasta 100 gadu jubile-
jai, labiekārtojot teritoriju pie Madlienas 
pagasta administrācijas ēkas. Te izvietoti 
dekoratīvi puķu podi, atjaunota aiz tiem 
esošā nodrupusī siena un uzstādīts vides 
objekts – “100”.

Īstenojot ilgi lolotu ieceri, pie Mad-
lienas kapsētas nobruģēts neliels lau-
kums un uzstādīta labiekārtota lapene, 
kas ļauj patverties no lietus kapu ko-
pējiem un rada iespēju bēru mielas-
tu rīkošanai. Līdzās lapenei iestādīti 
daudzgadīgi dekoratīvie augi.

MAZOZOLOS
Taurupes pamatskolas Mazozolu filiālē 

uzlabots skolas pagalma praktiskais pielie-
tojums – uzstādīta norobežojoša novietne 
atkritumu konteineriem, izvietota pastkas-
tīte, iegādāti pārvietojami florbola vārti un 
ceļa barjera iebrauktuves norobežošanai, 
radot drošu vidi sportiskām aktivitātēm.

MEŅĢELĒ
Meņģeles pagasta centrā uzstādīts 

jauns vides objekts – apgaismota āra vit-
rīna  – vietējo zemnieku, amatnieku un 
mājražotāju darinājumu izvietošanai un 
informēšanai par apmeklējamām saim-
niecībām. Tādējādi pagasta iedzīvotājiem 
un viesiem būs iespēja uzzināt vairāk par 
meņģeliešu veikto saimniecisko darbību 
un vaļaspriekiem.

Ēkas “Auseklītis” telpā, kas daudzu gadu 
garumā bija kalpojusi kā noliktava, veikti 
remontdarbi. Pilnībā atjaunojot grīdas, 
sienu un griestu segumu, iegūta sakār-
tota un gaiša telpa, radot jaunu atpūtas, 
tikšanās un pasākumu norises vietu Meņ-
ģeles iedzīvotājiem.

Lai veicinātu sporta tradīciju saglabā-
šanu un piederību pagastam, projekta 
ietvaros biedrība “MĒS attīstībai” veiku-
si Meņģeles pagasta centrā esošās labi 
zināmās tiesnešu mājiņas  – kioska tipa 
ēkas “Zilā simfonija” – atjaunošanu, pace-
ļot grīdu, nomainot jumtu un pārkrāsojot 
sienas. Atjaunots arī tiesnešu krēslu bal-
tais krāsojums. 

OGRESGALĀ
Ģimenes atbalsta dienas centrā radītas 

jaunas iespējas radošām nodarbēm, izvei-
dojot LEGO sienu, kā arī iegādājoties LEGO 
komplektus, dažādus attīstošos materiālus 
un galda spēles. Dienas centrs ir kļuvis par 
satikšanās vietu bērniem, jauniešiem un ģi-
menēm, kuri labprāt to apmeklē, lai radoši 
un aktīvi darbotos.

Līdzās nesen uzstādītajam bērnu rota-
ļu laukumam radīta dekoratīvo krūmu,  
graudzāļu un ziemciešu dobe, norobežojot 
rotaļu laukuma teritoriju no blakus esošās 
dzīvojamās mājas un radot vizuāli pievilcī-
gāku vidi bērniem un viņu vecākiem.

Teritorijas apzaļumošanas darbi veikti arī 
Ciemupes Tautas nama un estrādes tuvu-
mā – te veidoti jauni koku un krūmu stā-
dījumi. Gadu gaidā sakuplojot, tie ne tikai 
uzlabos apkārtējo ainavu, bet arī mazinās 
skaņas piesārņojumu un nodrošinās pa-
ēnu karstajās vasaras dienās, ļaujot pilnvēr-
tīgi baudīt āra pasākumu norisi.

SUNTAŽOS
Suntažu pamatskolas vecāku atbalsta 

biedrības īstenotā projekta ietvaros sko-
las aktu zālei izgatavoti skatuves aizkari, 
nolietotos un nepiemērotos nomainot 
pret jauniem un mūsdienīgiem. Skolā 
šobrīd norit apjomīgi remontdarbi, tā-
pēc aizkari tiks uzstādīti pēc to beigām, 
nodrošinot estētisku, funkcionālu vidi 
ne vien skolas, bet arī plašāka mēroga 
pasākumiem.

Biedrība “Loka šaušanas sporta klubs 
“Archery 4 All Suntaži”” īstenojusi projek-
tu specializētas, personām riteņkrēslos 
piemērotas biotualetes iegādei. Tā tiek 

izmantota loka šaušanas pasākumu lai-
kā, kā arī ikdienas treniņos un citās Sun-
tažu sporta laukumā notiekošajās sporta 
aktivitātēs.

Turpinot pērn aizsāktos Suntažu kapli-
čas sakārtošanas darbus, veikta ēkas ārē-
jās fasādes atjaunošana, likvidējot bojāto 
apmetumu un veicot jauna apmetuma 
uzklāšanu un krāsošanu. Papildus tam 
iegādātas un uzstādītas arī notekas, no-
vēršot kapličas ēkas un tās iekštelpu turp-
mākus bojājumus.

TAURUPĒ
Taurupes pamatskolā īstenots pro-

jekts teritorijas labiekārtošanai, uzstādot 
mūsdienīgus puķu podus ar ziedošiem 
augiem, kā arī jaunu atkritumu tvertni. 
Rezultātā pagalms ieguvis košāku un sa-
koptāku izskatu.

TĪNŪŽOS
Nojumē, kas uzstādīta Tīnūžu sākum-

skolas “Muižiņa” teritorijā, izveidota āra 
klase  – iegādātas mēbeles un krāsniņa 
nojumes apsildei, radot kvalitatīvu, visa 
gada garumā pieejamu vidi pirmsskolas 
un sākumskolas grupu nodarbībām, ve-
cāku un pedagogu sanāksmēm un vasa-
ras nometņu dalībniekiem.

TOMĒ
Projekta ietvaros izgatavoti galdi un 

soli, kas novietoti parkā pie Tomes Tautas 
nama, līdzās bērnu rotaļu laukumam. Tie 
kalpo gan bērnu un vecāku ērtībām, gan 
pikniku rīkošanai un, būdami pārvieto-
jami, ir izmantojami Tomes Tautas nama 
organizētajos pasākumos un citās pagastā 
notiekošajās norisēs. 

13.  decembrī notikušajā Ogres novada 
pašvaldības projektu konkursu “Veidojam 
vidi ap mums Ogres novadā” un “R.A.D.I. – 
Ogres novadam” noslēguma pasākumā 
tika paziņoti arī veiksmīgākie projektu 
īstenotāji 2025. gadā. Par “Gada projektu” 
atzīts projekts “Gājēju takas atjaunošana”, 
piešķirot tā īstenotājam  – biedrībai “Ce-
riņi  2”  – naudas balvu 300  eiro apmērā. 
Balvas 200  eiro apmērā saņēma iedzīvo-
tāju grupa “Lielvārdes Mūzikas un mākslas 
skolas vecāku padome” par projektu “At-
pūtas telpa mākslas bērniem” (nominācijā 
“Harmoniskas vides veidošana”) un iedzī-
votāju grupa “Par atbalstošu vidi ikvienam” 
par projektu “Sensorā lasīšanas telpa” 
(nominācijā “Bērnu priekam”). Godalgo-
to projektu vidū ir arī iedzīvotāju grupas 
“Ogres Kūrmājai  100”  īstenotais projekts 
“Ogres Kūrmājas 100 gadu stāsti” (150 eiro 
nominācijā “Kultūrvēsturiskā mantojuma 
popularizēšana”) un iedzīvotāju grupas 
“Pirmsskolas izglītības iestādes “Strautiņš” 
aktīvisti” projekts “Radošā telpa  – virtuve 
Ogres PII “Strautiņš” bērniem” (150 eiro no-
minācijā “Nerimstošs entuziasms”).

Ogres novada pašvaldība pateicas ik-
vienam, kurš gan šogad, gan visu 20 gadu 
garumā ar savu laiku, domām un darbiem 
ir piedalījies projektu sagatavošanā un ie-
viešanā un devis ieguldījumu mūsu nova-
da attīstībā! 

Sanda ZEMĪTE,
projektu konkursa “Veidojam vidi ap 
mums Ogres novadā” koordinatore

u Sākums 1. lpp. 

NOVADA IEDZĪVOTĀJI JAU 20 GADUS IESAISTĀS DZĪVES VIDES KVALITĀTES UZLABOŠANĀ
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OGRĒ
Inta Ambrosova .  .  .  .  .  .  .         dz. 1951.
Svetlana Babahina .  .   .   .   .   .  dz. 1954.
Aleksandrs Fomins.  .   .   .   .   .  dz. 1972.
Aleksandrs Fjodorovs .  .   .   .  dz. 1945.
Viesturs Galauskis.  .  .  .  .  .        dz. 1952.
Varvara Griščenko.  .  .  .  .  .        dz. 1933.
Valentīna Ignatjeva.  .  .  .  .       dz. 1934.
Zinaida Cecīlija Jansone.  .    dz. 1937.
Edgars Kondraņickis.  .   .   .   .  dz. 1945.
Skaidrīte Kundziņa.  .   .   .   .   .  dz. 1939.
Aivars Laķis.  .  .  .  .  .  .  .  .  .            dz. 1940.
Leonīds Ostapenko.  .  .  .  .       dz. 1935.
Ivars Ozols .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  dz. 1957.
Imants Sproģis.  .  .  .  .  .  .  .          dz. 1938.
Valerijs Šubins .  .  .  .  .  .  .  .          dz. 1962.
Ināra Vitkovska.  .  .  .  .  .  .  .          dz. 1952.

IKŠĶILĒ
Toivo Eilonens .  .  .  .  .  .  .  .          dz. 1957.
Baiba Grīnšteina.  .  .  .  .  .  .         dz. 1947.
Anete Krecere.  .   .   .   .   .   .   .   .  dz. 1983.
Nataļja Sudomojeva.  .   .   .   .  dz. 1954.
Ērika Tamule.  .   .   .   .   .   .   .   .   .  dz. 1988.

BIRZGALES PAGASTĀ
Helēna Kanaška .  .  .  .  .  .  .         dz. 1936.

JUMPRAVAS PAGASTĀ
Anna Aleksejeva.  .  .  .  .  .  .         dz. 1940.

ĶEIPENES PAGASTĀ 
Aldis Treijs.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             dz. 1968.

LĒDMANES PAGASTĀ 
Konstancija Grote.  .  .  .  .  .        dz. 1934.

LIELVĀRDĒ
Elizabete Barsukova .  .   .   .   .  dz. 1943.
Jūlijs Gaveika.  .  .  .  .  .  .  .  .  .         dz. 1934.
Viesturs Kalniņš.  .   .   .   .   .   .   .  dz. 1961.

MADLIENAS PAGASTĀ
Marija Dimiņa.  .   .   .   .   .   .   .   .  dz. 1934.

MAZOZOLU PAGASTĀ
Ivans Gromovs.  .  .  .  .  .  .  .  .        dz. 1963.
Valērija Zīlmane.  .  .  .  .  .  .  .       dz. 1955.

MEŅĢELES PAGASTĀ
Aivars Ozoliņš.  .   .   .   .   .   .   .   .  dz. 1962.

OGRESGALA PAGASTĀ
Jānis Māliņš.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .          dz. 1967.
Janīna Zinaīda Razgale.  .  .  .   dz. 1939.

TĪNŪŽU PAGASTĀ
Marija Bolša.  .  .  .  .  .  .  .  .  .            dz. 1940.

TOMES PAGASTĀ
Austra Veilande.  .   .   .   .   .   .   .  dz. 1944.

Ogres novada pašvaldība izsaka līdzjūtību aizgājēju tuviniekiem.

Aizsaulē aizgājuši (20.11.2025.–11.12.2025.)

Liec, Laimīte, baltu ziedu mazajā rociņā,
Lai ir balta tā dzīvīte, kuru būs jādzīvo.

Ogres novada Dzimtsarakstu nodaļā no  
2025. gada 21. novembra  

līdz 11. decembrim reģistrēti 

16 jaundzimušie.

Ogres novada pašvaldība sirsnīgi sveic 
jaundzimušo bērniņu vecākus.

Barikāžu dalībnieki aicināti 
pieteikties koncerta “Mēs nosargājām 

Latviju” apmeklējumam
1991. gada janvāra barikādes bija laiks, kad Latvijas iedzīvotāji ar nevardarbīgu 

pretošanos un vienotību, un pilsonisku drosmi nosargāja mūsu valsts neatkarību. 
2026. gada janvārī aprit 35 gadi kopš šiem notikumiem. 

2026. gada 18. janvārī plkst. 15.00 Rīgā, Ķīpsalas izstāžu hallē, notiks svētku 
koncerts “Mēs nosargājām Latviju”. Uz koncertu aicināti 1991. gada barikāžu dalīb-
nieki no visiem Latvijas novadiem (katru barikāžu dalībnieku var pavadīt viens tuvi-
nieks), ieeja ar ielūgumiem. 

Ogres novada pašvaldība aicina novadā dzīvojošos 1991. gada barikāžu dalībnie-
kus līdz 2026.  gada 7.  janvārim pieteikt dalību koncertā, zvanot uz Ogres novada 
pašvaldības Klientu apkalpošanas centra tālr. 65071160. 

Pašvaldība nodrošinās transportu cilvēku nogādāšanai uz koncertu, pēc  
pieteikumu apkopošanas pašvaldības pārstāvis sazināsies ar katru koncerta dalībnie-
ku un informēs par iekāpšanas vietām ceļā uz Rīgu un izkāpšanas vietām atpakaļceļā. 
Visi koncerta dalībnieki saņems ielūgumus ieejai koncerta norises vietā. 

JAUNI NOTEIKUMI PAR NAUDAS BALVAS 
PIEŠĶIRŠANU SKOLĒNIEM

Lai novērtētu izglītojamo mērķtie-
cību talantu un spēju izkopšanā 
un akcentētu izglītības vērtību, 

domes sēdē 27. novembrī pieņemts lē-
mums izdot Ogres novada pašvaldības 
iekšējos noteikumus Nr.  18/2025 “Par 
naudas balvu piešķiršanu Ogres novada 
pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 
izglītojamajiem”. Naudas balvu piešķir 
izglītojamajiem par godalgotu vietu, 
atzinību vai dalību Valsts izglītības at-
tīstības aģentūras noteiktajās valsts vai 
starptautiska mēroga mācību priekš-
metu olimpiādēs, zinātniski pētniecis-
ko darbu konkursā, konkursa Bebr[a]s  
otrajā kārtā (Bebr[a]s  – starptautisks 
loģiskās un algoritmiskās domāšanas 
konkurss 4.–12.  klašu skolēniem), par 
godalgotu vietu Latvijas Skolu sporta 
federācijas organizētās Latvijas skolu 
spartakiādes finālsacensībās, kā arī par 

augstiem sasniegumiem mācībās un 
aktīvu līdzdalību ārpusstundu pasāku-
mos, absolvējot pašvaldības vispārējo 
izglītības iestāžu 9. un 12. klasi.

Naudas balvu par godalgotu vietu 
Latvijas Skolu sporta federācijas or-
ganizētās Latvijas skolu spartakiādes 
finālsacensībās piešķir, ja sportists vai 
sporta spēļu komanda ir apsteiguši 
vismaz 50% konkurentu. Balvai par 
augstiem sasniegumiem mācībās un 
aktīvu līdzdalību ārpusstundu pasā-
kumos katra mācību gada noslēgu-
mā izglītības iestāde var izvirzīt 9. un 
12.  klašu absolventus, kuri atbilst šā-
diem kritērijiem: izglītojamā mācību 
sasniegumu gada vidējais vērtējums 
nav zemāks par 8 ballēm; izglītojamais 
ir aktīvi iesaistījies ārpusstundu aktivi-
tātēs; izglītojamajam ir laba reputācija 
izglītības iestādes kopienā. 

POLICIJA BRĪDINA: KRĀPNIEKI KĻŪST 
AKTĪVĀKI, VISBIEŽĀK CIEŠ SENIORI

V alsts policija turpina sa-
ņemt iesniegumus un 
informāciju par dažādu 

veidu krāpniecībām, kuru dēļ 
iedzīvotāji zaudē ievērojamas 
naudas summas. Šī gada vien-
padsmit mēnešos krāpnieku 
darbību rezultātā iedzīvotāji 
zaudējuši 19 997 205 eiro. Krāp-
nieki izmanto daudzveidīgas 
shēmas, lai izvilinātu naudu, un 
visbiežāk par upuriem diemžēl 
kļūst vecāka gadagājuma cilvē-
ki. Valsts policija aicina kritiski 
izvērtēt ikvienu gan telefoniski, 
gan rakstiski saņemto informā-
ciju, īpaši gadījumos, kas saistīti 
ar finansēm.

Seniori ir viena no visievainojamāka-
jām sabiedrības grupām krāpniecības 
gadījumos. Sociālie, psiholoģiskie un 
tehnoloģiskie faktori šo grupu padara 
īpaši uzņēmīgu pret krāpšanas mēģināju-
miem. Saskaņā ar Valsts policijas datiem 
par 2025. gada pirmajiem deviņiem mē-
nešiem 86% no visiem telefonkrāpnie-
cības upuriem bijuši cilvēki vecumā virs 
60  gadiem. Valsts policija aicina ikvienu 
atpazīt krāpniecības riskus un laikus no-
vērst iespējamos zaudējumus, kā arī par 
riskiem informēt savus tuviniekus!

VISBIEŽĀK KRĀPNIEKI: 
•	 izliekas par valsts iestāžu darbiniekiem, 

apgalvojot, ka konstatēti pārkāpumi 
vai krāpnieciskas darbības ar jūsu per-
sonas datiem, un prasa sniegt privātu 
informāciju; 

•	 uzdodas par uzņēmumu pārstāvjiem, 
ziņojot par “problēmām” jūsu profilā, 
maksājumos vai piedāvājot īpašas at-
laides, lai iegūtu piekļuvi datiem; 

•	 izliekas par radinieku vai viņa “glābēju”, 
lūdzot steidzamu finansiālu palīdzību 
un radot sajūtu par ārkārtas situāciju; 

•	 uzdodas par bankas darbiniekiem, brī-
dinot par it kā aizdomīgām darbībām 
kontā un prasot sensitīvu informāciju – 

personas kodu, dokumentu numurus, 
dzīvesvietu, kartes datus vai “Smart-ID” 
piekļuves kodus; 

•	 piedāvā “laimestu”, pieprasot jūsu iden-
titāti un personīgos datus. 

Lai pasargātu sevi un tuviniekus, Valsts 
policija atgādina: 

•	 neatklājiet savus datus – personas da-
tus, PIN kodus, paroles vai “Smart-ID” 
piekļuves kodus; 

•	 neatbildiet uz aizdomīgiem zvaniem – 
pārtrauciet sarunu un pārzvaniet radi-
niekam vai attiecīgajai iestādei, izman-
tojot oficiālos kontaktus; 

•	 pārbaudiet informāciju, pirms kādam 
atdodat savu naudu;

•	 atcerieties, ka valsts iestādes nekad pa 
telefonu nevaicā informāciju par jūsu 
finanšu dokumentiem; 

•	 neglabājiet paroles un drošības kodus 
uz bankas kartes, makā un neatklājiet 
tās pat tad, ja kāds prasa;

•	 neatveriet nezināmas saites, kas sa-
ņemtas īsziņās vai e-pastos. 
Ja rodas aizdomas par krāpniecību, neka-

vējoties informējiet savu banku un policiju. Ja 
krāpšana jau notikusi, zvaniet Valsts policijai 
pa tālruni 112 un sazinieties ar savu banku. 

Piezvani savējiem, pirms to izdara krāp-
nieks! 
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SOCIĀLO DIENESTU VADA VITA KALNIŅA

Ogres novada Sociālā 
dienesta vadītājas 
amatā dome ir ie-

cēlusi līdzšinējo Sociālā 
dienesta vadītāja pie-
nākumu izpildītāju Vitu 
Kalniņu. 

V.  Kalniņa ir augsti 
kvalificēta speciāliste 
ar lielu pieredzi sociālajā 
jomā  – ieguvusi profesionālo 
bakalaura grādu sociālajā darbā 
ar sociālā darbinieka kvalifikāciju, profe-
sionālo maģistra grādu sociālajā darbā 
un maģistra grādu ar uzņēmuma un ies-
tādes vadītāja kvalifikāciju. Savas darba 
gaitas sociālajā jomā V.  Kalniņa uzsāka 

2002. gadā kā sociālā aprūpētā-
ja Ogres novada Sociālā die-

nesta dienas centrā “Sai-
me”, 10 gadus strādāja kā 
sociālā darbiniece Liel-
vārdes novada Sociālajā 
dienestā, no 2014.  gada 
līdz 2021.  gada nogalei 

vadīja Ķeguma novada 
Sociālo dienestu. Pēc Admi-

nistratīvi teritoriālās reformas 
V. Kalniņa 2022. gada 3. janvārī uz-

sāka darbu Ogres novada Sociālajā die-
nestā vadītāja vietnieces amatā, bet no 
šā gada 27.  jūnija līdz iecelšanai sociālā 
dienesta vadītājas amatā pildīja šīs iestā-
des vadītājas pienākumus. 

Interešu izglītības iestādes vadību 
uztic Intai Žubei 

Pieņemts domes lēmums 
Ogres novada Intere-
šu izglītības iestādes 

direktores amatā iecelt  
Intu Žubi.

I.  Žube vairāk nekā 
25  gadus ir strādājusi 
kā vispārējās izglītības 
pedagoģe, pēdējos čet-
rus gadus aktīvi pieda-
lījusies interešu izglītības 
tehniskās jeb STEM jomas at-
tīstībā Ogres novadā, kopš 2024. gada 
veic metodiķa pienākumus tehniskajā 
jaunradē.

Lēmumu par Ogres novada Interešu 
izglītības iestādes dibināšanu dome pie-
ņēma šā gada 25.  septembrī. Jaunā in-
terešu izglītības iestāde nodrošinās vidi, 

kur attīstīt digitālās, inženierteh-
niskās, eksperimentālās un 

problēmu risināšanas pras-
mes, mācoties praktiskā 
darbībā un piedaloties 
dažādu projektu īsteno-
šanā.

Uzsākot darbu jaunajā 
amatā, I.  Žube kā vienu 

no pirmajiem uzdevumiem 
izvirza jaunu programmu ie-

viešanu interešu izglītībā STEM 
jomā. “Mēs nevaram paredzēt nākotni, 
bet mēs varam radīt vidi, kurā bērni ie-
mācās būvēt to paši,” uzsver I. Žube.

Ogres novada Interešu izglītības iestā-
de darbojas Ogrē, Brīvības ielā 37 – daļā 
no pirmsskolas izglītības iestādes “Cīrulī-
tis” telpām. 

Jaunā izglītības iestādē apvienos 
Madlienas vidusskolu, Ķeipenes un 

Taurupes pamatskolu

Veicinot izglītības kvalitātes līmeņa 
paaugstināšanu un vienlīdzīgu iz-
glītības iespēju nodrošināšanu vi-

siem Ogres novada bērniem un jauniešiem,  
27. novembrī pieņemts domes lēmums 
Madlienas vidusskolu, Ķeipenes pamatskolu 
un Taurupes pamatskolu apvienot vienā vi-
dējās izglītības iestādē. Jaunā izglītības iestā-
de darbu sāks 2026. gada 1. jūlijā, saglabājot 
visas līdzšinējās mācību programmu īste-
nošanas vietas, t. i., Madlienā, Ķeipenē, Tau-
rupē, Mazozolos un Meņģelē. Lēmums par 
jaunās izglītības iestādes nosaukumu tiks 
pieņemts sadarbībā ar vietējām kopienām.

Demogrāfiskie dati liecina, ka bērnu 
skaits Augšogres areālā  – Madlienas, Ķei-
penes, Taurupes, Mazozolu un Meņģeles 
pagastā  – turpina samazināties un vairā-
kās esošajās skolās netiek sasniegts valsts 
noteiktais minimālais skolēnu skaits vienā 
vai vairākās klašu grupās (izglītojamo skaits 
2025./2026.  mācību gadā: Madlienas vi-
dusskolā – 222, t. sk. 1.–3. kl. – 68, 4.–6. kl. – 
64, 7.–9. kl. – 49, 10.–12. kl. – 41; Ķeipenes 
pamatskolā  – 48, t.  sk. 1.–3.  kl.  – 18, 4.–
6. kl. – 17, 7.–9. kl. – 13; Taurupes pamat-
skolā (kopā ar Mazozolu un Meņģeles 
filiāli) – 86, t. sk. 1.–3. kl. – 29, 4.–6. kl. – 21, 
7.–9. kl. – 36). Tas nozīmē, ka ilgtermiņā ne-
būtu iespējams nodrošināt stabilu un kva-
litatīvu mācību procesu gan pamata, gan 
vidējā izglītībā. Apvienojot trīs izglītības 
iestādes vienotā struktūrā, būs iespējams 
saglabāt izglītības pieejamību un nodroši-
nāt kvalitatīvu izglītības pakalpojumu katrā 
vecumposmā. Jaunajā skolā tiks saglabāts 
pamata un vidējās izglītības piedāvājums, 
koncentrējot resursus un stiprinot profesio-
nālo atbalstu skolotājiem. 

Dome ir noteikusi, ka ikvienā izglītības 
programmas īstenošanas vietā turpmā-
kie lēmumi par vecumposmiem, kuros 
tiek īstenotas programmas, būs pieņe-
mami pašā kopienā – pedagogu un vecā-
ku kopsapulcēs. Tā tiks nodrošināta vietē-
jās kopienas līdzdalība skolas attīstībā. Šis 
princips ļaus katram pagastam saglabāt 
identitāti un savas vajadzības, vienlaikus 
esot daļai no lielākas un spēcīgākas izglī-
tības iestādes. 

Saskaņā ar domes lēmumu no 
2026. gada 1. septembra no Ogres nova-
da pašvaldības budžeta tiks līdzfinansēta 
pedagogu darba samaksa izglītības pro-
grammu nodrošināšanai šo programmu 
īstenošanas vietās darbam klasēs, kurās 
skolēnu skaits ir mazāks par Ministru kabi-
neta noteikto minimālo.

Lai nodrošinātu pārdomātu un caurspīdī-
gu reorganizācijas procesu, dome ir uzde-
vusi pašvaldības izpilddirektoram izveidot 
īpašu reorganizācijas komisiju, iekļaujot tajā 
skolu administrācijas (tajā skaitā Taur-upes 
pamatskolas Mazozolu un Meņģeles filiāļu) 
un Ogres novada Izglītības pārvaldes pār-
stāvjus. Komisija sagatavos priekšlikumus 
skolas nolikumam, mācību procesa orga-
nizācijai, investīciju plānam un kopīgajiem 
saimnieciskajiem risinājumiem.

Lai jaunveidotajai skolai sniegtu īpašu 
atbalstu infrastruktūras kvalitātes un mā-
cību procesa pilnveidei, reorganizācijas 
komisijai jāpiedāvā ieguldījumu plāns 
izglītības iestādes attīstībai. Šī ir iespēja 
sniegt jaunu spēku un elpu gan pamata, 
gan vidējās izglītības pakalpojumam Mad-
lienas, Ķeipenes, Taurupes, Meņģeles un 
Mazozolu pagastā. 

DOMES ĀRKĀRTAS SĒDĒ 2. DECEMBRĪ PIEŅEMTIE LĒMUMI

G aidāma vadības maiņa PII “Cī-
rulītis”. Pašvaldībā šā gada 13. no-
vembrī saņemts Ogres pirmsskolas 

izglītības iestādes “Cīrulītis” vadītājas San-
tas Šikas iesniegums ar lūgumu atbrīvot 
viņu no šīs iestādes vadītājas amata pienā-
kumiem. Domes sēdē pieņemts lēmums, 
savstarpēji vienojoties, izbeigt darba tie-
siskās attiecības ar S. Šiku šī gada 12. de-
cembrī (pēdējā darba diena).

Pieņemts domes lēmums, kas ap-
stiprina Ogres novada pašvaldības 
dalību Eiropas Reģionālās attīstības 
fonda 4.2.1.5.  pasākuma otrajā priekšat-
lases kārtā saskaņā ar Ministru kabine-
ta 2025.  gada 28.  janvāra noteikumiem 
Nr.  72 “Eiropas Savienības Kohēzijas po-
litikas programmas 2021.–2027.  gadam 
4.2.1.  specifiskā atbalsta mērķa “Uzla-
bot vienlīdzīgu piekļuvi iekļaujošiem un 
kvalitatīviem pakalpojumiem izglītības, 
mācību un mūžizglītības jomā, attīstot 
pieejamu infrastruktūru, tostarp veicinot 
noturību izglītošanā un mācības attālinā-
tā un tiešsaistes režīmā” 4.2.1.5. pasākuma 
“Izglītības iestāžu nodrošinājums pilnvei-

dotā vispārējās izglītības satura kvalitatī-
vai ieviešanai pamata un vidējās izglītības 
pakāpē” otrās projekta iesniegumu atla-
ses kārtas īstenošanas noteikumi”. 

Dalība šajā projektu iesniegumu atla-
ses kārtā saistīta ar domes 2025.  gada 
27.  novembrī pieņemto lēmumu “Par 
vispārējās vidējās izglītības iestādes iz-
veidi, reorganizējot Taurupes pamatsko-
lu, Ķeipenes pamatskolu un Madlienas 
vidusskolu”, lai nodrošinātu kvalitatīvas, 
iekļaujošas un pieejamas izglītības iegu-
ves iespējas, racionālu materiāli tehnis-
ko resursu izmantošanu, administratīvo 
un pedagoģisko resursu pilnvērtīgu  
izmantošanu un turpinātu veidot op-
timālu un kvalitatīvu izglītības sistēmu 
Ogres novadā.

Pieņemts lēmums par telpu nodoša-
nu bezatlīdzības lietošanā nodibināju-
mam “BĒRNU SLIMNĪCAS FONDS” labda-
rības koncerta “Gaisma pasaulei” norisei 
šā gada 6.  decembrī Lielvārdes Kultūras 
namā. Nodibinājums ir iesniedzis pašval-
dībā apliecinājumu, ka visi koncertā gūtie 
ienākumi – ieņēmumi no biļešu tirdznie-

cības, ziedojumiem un citi naudas līdzek-
ļi – tiks pilnā apmērā novirzīti labdarībai.

Pieņemti divi lēmumi saistībā ar lo-
kālplānojumiem: atļaut uzsākt lokālplā-
nojuma izstrādi vēja elektrostaciju par-
kam “Stelpe 1” Birzgales pagastā ar mērķi 
grozīt teritorijas plānojumu; izdot Ogres 
novada pašvaldības saistošos noteikumus 
Nr.  32/2025 “Par Ogres novada pašvaldī-
bas saistošo noteikumu Nr.  29/2025 “Par 
lokālplānojuma zemes vienībai “Relziķi 2”, 
Tīnūžu pag. Ogres nov., Teritorijas izman-
tošanas un apbūves noteikumu un Grafis-
kās daļas apstiprināšanu” atcelšanu”.

Paziņojums par lokālplānojuma at-
celšanu un nodošanu pilnveidošanai

Ar Ogres novada pašvaldības domes 
2025.  gada 2.  decembra lēmumu “Par 
Ogres novada pašvaldības 2025.  gada 
25.  septembra saistošo noteikumu 
Nr.  29/2025 “Par lokālplānojuma zemes 
vienībai “Relziķi  2”, Tīnūžu pag., Ogres 
nov., Teritorijas izmantošanas un ap-
būves noteikumu un Grafiskās daļas 
apstiprināšanu” atcelšanu” ir atcelts un 
nodots pilnveidošanai lokālplānojums 

zemes vienībai “Relziķi 2” Tīnūžu pagas-
tā, Ogres novadā.

Paziņojums par lokālplānojuma iz-
strādes uzsākšanu vēja elektrostaciju 
parkam “Stelpe 1” Birzgales pagastā

Ar Ogres novada pašvaldības (turp-
māk  – Pašvaldība) domes 2025.  gada 
2.  decembra ārkārtas sēdē pieņemto 
lēmumu “Par lokālplānojuma izstrādes 
uzsākšanu vēja elektrostaciju parkam 
“Stelpe 1” Birzgales pagastā, Ogres nov., 
ar mērķi grozīt teritorijas plānojumu” at-
ļauts uzsākt lokālplānojuma izstrādi vēja 
elektrostaciju parkam “Stelpe  1” Birzga-
les pagastā, Ogres novadā.

Lokālplānojuma izstrādes mērķis ir 
veidot vēja parku  – vēja elektrostacijas 
ar kopējo jaudu virs 150 megavatiem – 
aptuveni 362 hektāru platībā.

Lokālplānojuma izstrādi ierosināja SIA 
“SP Venta”.

Ar minēto Pašvaldības domes lēmu-
mu un lokālplānojuma izstrādes darba 
uzdevumu iespējams iepazīties Valsts 
vienotajā ģeotelpiskās informācijas 
portālā https://geolatvija.lv. 
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LPIA VALDĒ DANA BĀRBALE PĀRSTĀVĒS 
VALSTSPILSĒTAS AR NOVADIEM

5. decembrī Ogrē pulcējās Latvi-
jas pašvaldību izpilddirektori, 
jo Latvijas Pašvaldību izpilddi-

rektoru asociācijas (LPIA) valde par savas 
organizācijas gada noslēguma pasāku-
ma vietu bija izraudzījusies mūsu nova-
da centru. Šī sanāksme bija noslēguma 
pasākums ne tikai 2025. gadam, bet arī 
veselai četrgadei  – LPIA valde atskaitī-
jās par darbu iepriekšējos četros gados, 
kā arī tika ievēlēta organizācijas jaunā 
valde 8 locekļu sastāvā. Saskaņā ar LPIA 
nolikumu valdi veido viens pārstāvis no 
Rīgas, viens pārstāvis no valstspilsētām, 
viens pārstāvis no novadiem ar valsts-
pilsētu un pa vienam pārstāvim no katra 
plānošanas reģiona.

Turpmākos četrus gadus LPIA valde 
darbosies šādā sastāvā: LPIA priekšsēdē-
tājs – Dobeles novada pašvaldības izpild-
direktors Agris Vilks; vietnieki  – Madonas 
novada pašvaldības izpilddirektors Uģis 
Fjodorovs un Augšdaugavas novada iz-
pilddirektors Pēteris Dzalbe; valdes lo-
cekļi  – Rīgas valstspilsētas pašvaldības 

izpilddirektors Jānis Lange, Ventspils 
valstspilsētas pašvaldības izpilddirektors 
Aldis Ābele, Ogres novada pašvaldības 
izpilddirektora vietniece Dana Bārbale, Tu-
kuma novada izpilddirektors Ivars Liepiņš, 
Ķekavas novada pašvaldības izpilddirek-
tore Jolanta Jansone. Dana Bārbale LPIA 
valdē pārstāv valstspilsētas ar novadiem.

LPIA mērķis ir apvienot un organizēt 
pašvaldību izpildinstitūciju vadītājus, lai 
attīstītu starppašvaldību kontaktus, sek-
mētu vispārējo sadarbību, pieredzes ap-
maiņu un pašvaldību attīstību; paaugsti-
nātu dalībnieku kvalifikāciju; piedalītos 
LPS lēmumu izstrādē un izpildē; rūpētos 
par dalībnieku tiesisko aizsardzību; pār-
stāvētu LPIA dalībnieku intereses Eiropas 
Savienības, Eiropas Padomes un citās 
starptautiskajās pašvaldību izpildvadī-
tāju intereses pārstāvošās institūcijās. 
LPIA dalībnieki ir pašvaldības  – Latvijas 
Pašvaldību savienības biedri. Dalībnieku 
LPIA pārstāv pašvaldības izpilddirektors 
un (vai) viņa vietnieks, kā arī pašvaldības 
deleģētas personas.  

Lēmumi par pašvaldības īpašumu

Domes sēdē 27. novembrī pieņemti 
vairāki lēmumi par pašvaldības īpa-
šuma turpmāko izmantošanu. 

Atļauts uzsākt pašvaldībai piedero-
šo nekustamo īpašumu atsavināšanas 
procesu: Smilšu iela  8 Birzgalē  – zemes 
vienība ar kopējo platību 0,12 ha; “Pag-
rabs” Ķeipenes pagastā  – zemes vienī-
ba ar kopējo platību 7900  m², atceļot 
24.02.2022. lēmumu par šī īpašuma 
atsavināšanu, jo fiziska persona atsavi-
nāšanas paziņojumā norādītajā termiņā 
nav iesniegusi apliecinājumu par pirm-
pirkuma tiesību izmantošanu uz minēto 
zemes vienību, pirkuma līgums nav no-
slēgts, kā arī ir mainījies būves īpašnieks; 
Lapu iela  4 Ķeipenes pagastā  – zemes 
vienība ar platību 0,12  ha, pārdodot to 
par nosacīto (brīvo) cenu 2700 eiro; “Lak-
sti” Madlienas pagastā  – zemes vienība 
ar kopējo platību 1,21 ha, pārdodot to iz-
solē, īpašuma nosacītā cena ir 4100 eiro; 
“Mazceltnieki” Tīnūžu pagasta Dobelnie-
kos  – zemes vienība ar kopējo platību 
0,06  ha, pārdodot to par nosacīto (brī-
vo) cenu 2900 eiro; “Mazie Mistauti” – 4 
Jumpravas pagastā  – dzīvoklis Nr.  4 ar 
kopējo platību 49,5  m2 un kopīpašuma 
495/1992 domājamām daļām no būves, 
pārdodot to izsolē, īpašuma nosacītā 
cena ir 2800  eiro; Dzelzceļa iela  8 Jum-
pravas pagastā – zemes vienība ar kopē-
jo platību 0,152 ha, pārdodot to par no-
sacīto (brīvo) cenu 3800 eiro; Mālkalnes 
prospektā 6, Ogrē – dzīvoklis. 

Īpašumā bez atlīdzības nodota zemes 
vienības “Akmentiņi 1”  – 8 Madlienas pa-
gastā domājamā daļa.

Vairākus īpašumus pašvaldība izno-
mās..Saimnieciskās darbības veikšanai 
uz 5 gadiem tiek iznomātas 2 telpas, ko-
pējā platība  15,1 m2, Madlienas pagasta 
“Pagastmājas” 1.  stāvā, nosacītā nomas 
maksa par 1 m² mēnesī ir 3 eiro bez PVN. 
Lauksaimniecības vajadzībām uz 10  ga-
diem pašvaldība iznomās zemi 9 ha pla-
tībā Mazozolu pagastā – zemes vienības 
“Almas” daļu 1,3  ha platībā un zemes 
vienības “Tetēni” daļu 7,7 ha platībā. Ze-
mes nomas maksa gadā ir 98  eiro bez 
PVN par 1 ha, ja būs pieteicies tikai viens 
pretendents, savukārt izsoles gadījumā 
šī summa būs nomas tiesību izsoles sā-
kuma nomas maksa. Tūrisma un aktīvās 
atpūtas objektu izvietošanas vajadzībām 
uz 10  gadiem iznomās 500  m2 platībā  
Lāčplēša ielā 14A, Ķegumā, paredzot at-
ļauju izvietot attiecīgas īslaicīgas lieto-
šanas būves. Nomnieks tiks noskaidrots 
izsolē, nomas tiesību izsoles sākuma no-
mas maksa gadā ir 484 eiro.

Pieņemts lēmums, kas noteic, ka Ogres 
novada pašvaldībai piekritīgas un uz 
Ogres novada pašvaldības vārda nostip-
rināmas īpašuma tiesības zemesgrāmatā 
uz 28 zemes vienībām, 2 no tām – Ozolu 
iela 43A un Paegļu iela 8 – Ikšķilē, pārējās 
Tīnūžu pagastā  – “Krūmāji” Dobelniekos, 
Vidžu elektrolīnija un 24  zemes vienības 
bez adreses. 

Lemj par pašvaldības 
dzīvojamā fonda attīstību

Ogres novada pašvaldības dome 
2025.  gada 28.  augustā pieņē-
ma lēmumu “Par Ogres novada 

pašvaldības projekta “Sociālo mājokļu 
atjaunošana Ogres novadā” īstenošanu 
un finansējumu”. Pamatojoties uz šo lē-
mumu, ar pašvaldības izpilddirektora 
P. Špakovska rīkojumu tika izveidota dar-
ba grupa, kas veica Ogres novada sociālā 
dzīvojamā fonda apsekošanu. 

Domes sēdē 27.  novembrī darba 
grupas vadītāja, Attīstības un plānoša-
nas nodaļas vadītāja Aija Romanovska  
ziņoja deputātiem par sociālo mājokļu 
apsekošanas procesā apkopoto infor-
māciju par brīvajiem pašvaldības dzī-
vokļiem, sociālajām mājām un kopmīt-
ņu tipa istabām ar koplietošanas telpām. 
Tika apkopota arī informācija par izīrē-
tajām dzīvojamām telpām un to īrnie-
kiem. Pamatojoties uz apsekošanas laikā  
apkopoto un izanalizēto informāciju, 
darba grupa ir sagatavojusi un iesniegu-
si domei priekšlikumus saistībā ar paš-
valdības dzīvojamā fonda izmantošanu 
un attīstību. 

Ogres novada pašvaldības kopējais 
dzīvojamo telpu fonds ir 645  telpas 
(dzīvokļi un atsevišķas kopmītņu tipa 
istabas). Šobrīd dzīvojamo telpu fondā 
ir 100  brīvas telpas, no tām 59 atrodas 
Ogrē, 10 Ogresgala pagastā, 3 Birzgales 
pagastā, 4 Mazozolu pagastā, 1 Tīnūžu 
pagastā, 2 Lielvārdē, 3 Ķegumā, 4 Rem-
bates pagastā, 2 Lēdmanes pagastā, 6 
Madlienas pagastā, 5 Lauberes pagastā 
un 1 Taurupes pagastā. Dzīvojamo tel-
pu – gan iznomāto, gan brīvo – tehnis-
kais stāvoklis ir atšķirīgs, remonts ir ne-
pieciešams 366 telpām. 

Daļai pašvaldības dzīvojamo telpu īr-
nieku ir izveidojies komunālo maksāju-
mu parāds.

Domes sēdē, ņemot vērā ziņojumā 
darba grupas sniegto informāciju un 
priekšlikumus par brīvo dzīvojamo platī-
bu pieejamību sociālā dzīvojamā fonda 
attīstībai, deputāti pieņēma lēmumu, 
kurā ietverta virkne pasākumu saistībā 
ar dzīvojamā fonda izmantošanu un at-
tīstību. Saskaņā ar domes lēmumu paš-
valdības īpašuma apsaimniekotājam ir 
jāatgūst parāds par nemaksātajiem ko-
munālajiem pakalpojumiem (ja parāds 
uzkrājies ilgākā laika periodā), izbeidzot 
īres līgumu, kā arī nepieciešamības ga-
dījumā var tikt uzsākta tiesvedība pret 
parādnieku un parādnieka izlikšana no 
pašvaldības dzīvojamām telpām. Paš-
valdības īpašuma apsaimniekotājam ir 
jākontrolē, vai pašvaldības dzīvojamajās 
telpās neuzturas personas, kurām kon-
krētā dzīvojamā platība nav piešķirta, 
un juridiski nepamatotas uzturēšanās 
gadījumā šīs personas no aizņemtajām 
telpām ir jāizliek. 

Domes lēmums paredz, ka katrā bu-
džeta gadā, sākot no 2026.  gada, tiks 
nodrošināts pašvaldības finansējums 
57 400 eiro apmērā dzīvojamās platības 
nodrošināšanai paredzēto pašvaldības 
īpašumā esošo telpu remontam. Šajā 
summā nav iekļauti izdevumi sociālo 
mājokļu uzlabošanai ēkās Ogrē, Mālkal-
nes prospektā  38, Mālkalnes prospek-
tā  30 un Mālkalnes prospektā  34, jo to 
pārbūvei nepieciešams apjomīgs finan-
sējums un pašvaldība šim mērķim plāno 
piesaistīt Eiropas Reģionālās attīstības 
fonda līdzekļus. 

POLICIJAS DARBINIEKU DIENĀ SVEIC 
NOVADA PAŠVALDĪBAS POLICISTUS

Policijas darbinieku dienā – 5. decem-
brī – Ogres novada pašvaldības poli-
cijas kolektīvs pulcējās svinīgā pasā-

kumā Ogres Centrālajā bibliotēkā.
Pašvaldības policijas priekšnieka pienā-

kumu izpildītājs Aigars Garkalns, sveicot 
visus darbiniekus un sakot lielu paldies 
visiem par pašaizliedzīgu darbu, uzsvēra: 
“Šī profesija lielākoties ir aicinājums, un 
ne vienmēr policistu darbs ir pamanāms 
un līdz galam novērtēts. Šī ir tā diena, ko 
varam veltīt pateicības vārdiem.” 

Novada pašvaldības domes priekšsē-
dētāja vietnieks Andris Krauja, sveicot 
pašvaldības policijas darbiniekus svēt-
kos, sacīja: “Jūs esat tie, kuri redz nova-
du nevis no slaidrādes, bet dzīvē. Ar vi-
sām problēmām, stāstiem, cilvēkiem un 
emocijām. Un tieši tāpēc jūs arī veidojat 
uzticību  – ne ar sodu, bet ar attieksmi. 
Paldies jums par stingrību, kad vajag, par 
cilvēcību, kad tā visvairāk palīdz, un par 
to, ka Ogre naktī ir mierīgāka, jo zinām – 
jūs esat darbā.”

Pēc svētku uzrunas vairāki Ogres nova-
da pašvaldības policijas darbinieki saņēma 
dažādu veidu atzinības, savukārt jaunie 
pašvaldības policijas darbinieki nodeva 
svinīgo zvērestu.

Valsts policijas Rīgas reģiona pārval-
des Pateicības par sekmīgu sadarbību un 
ieguldījumu sabiedriskās kārtības nodroši-

nāšanā saņēma vecākais inspektors Jurijs 
Matrosovs un inspektors Didzis Kukulis.

Ogres novada pašvaldības Atzinības 
rakstus par priekšzīmīgu dienesta pienā-
kumu veikšanu, augstu profesionalitāti 
un sasniegtajiem darba rezultātiem sa-
ņēma: vecākais inspektors Emīls Mame-
dovs; vecākais inspektors Aivars Daku-
lis; vecākā inspektore Linda Grīnberga; 
inspektors Aigars Škutāns; inspektors 
Raivis Perfiševs; jaunākais inspektors 
Aivars Meijers.

Atzinības raksti par teicamu dienes-
ta pienākumu pildīšanu sabiedriskās 
kārtības nodrošināšanā Ogres novadā 
pasniegti inspektoriem Raivim Usānam, 
Vladimiram Kuzņecovam un Andrejam 
Tihomirovam; jaunākajiem inspektoriem 
Jāzepam Meikstumam, Raimondam Zu-
tim un Kristīnei Brīdei; vecākajam kārtīb-
niekam Artūram Kļimočkinam un kārtīb-
niekam Edvardam Čerņavskim.

Izdienas zīmes par ilggadēju dienestu 
piešķirtas: 5 gadu izdienas zīme – vecā-
kajam inspektoram Jānim Freidenfeldam; 
10  gadu izdienas zīme  – inspektoram 
Didzim Kukulim un jaunākajam inspekto-
ram Kristapam Ekkertam; 15 gadu izdie-
nas zīme  – inspektoram Leo Ozoliņam; 
20  gadu izdienas zīme  – vecākajam 
inspektoram Emīlam Mamedovam un in-
spektoram Mārtiņam Ratniekam. 
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No 18. līdz 21. decembrim Ogres nova-
da Kultūras centra (ONKC) Radošajā telpā 
Tautas lietišķās mākslas studijas SAIVA dar-
bu izstāde un pārdošana (18., 19., 20.  de-
cembrī plkst.  15.00–19.00; 21.  decembrī 
plkst. 10.00–20.00). 

18. decembrī plkst. 19.00 ONKC Lielajā 
zālē grupas “Latvian Voices” koncerts “SNIE-
Gums”. Biļetes 15–28 eiro.

19.  decembrī plkst.  19.00 ONKC Deju 
zālē DANČU VAKARS kopā ar Ogres Danču 
klubu. Biļetes 5 eiro, 4 eiro ar Ogres novad-
nieka karti/lietotni.

20. decembrī plkst. 11.00 ONKC Rado-
šajā telpā meistarklase SPĒKA MANDALA 
AR LATVJU ZĪMĒM. Biļetes 45 eiro.

20.  decembrī plkst.  16.00 ONKC Ma-
zajā zālē sieviešu kora RASA Ziemassvētku 
koncerts. Koncertā piedalās ONKC sieviešu 
koris RASA. Programmā latviešu un ārzemju 
komponistu mūzika, Ziemassvētku dzies-
mas. Biļetes 5 eiro, 4 eiro ar Ogres novadnie-
ka karti/lietotni.

20.  decembrī plkst.  18.00 ONKC Liela-
jā zālē bērnu vokālās studijas SVILPASTES 
un grupas RABARBERI koncerts CIRCENĪŠA 
ZIEMASSVĒTKI. Biļetes 5 eiro, 4 eiro ar Ogres 
novadnieka karti/lietotni.

21.  decembrī plkst.  11.00 un 
plkst.  13.30 Tutas Ziemassvētku koncerts 
“Nevar vairāk sagaidīt”. Biļetes 13–28  eiro. 
Abi koncerti IZPĀRDOTI.

21.  decembrī no plkst.  16.00 līdz 
plkst.  20.00 Brīvības ielas gājēju posmā 
un Ogres novada Kultūras centra laukumā 
ZIEMASSVĒTKU IESKAŅAS TIRDZIŅŠ. No 
plkst. 17.00 līdz 19.00 tikšanās ar Ziemas-
svētku vecīti. 

22. decembrī plkst. 19.00 ONKC Lielajā 
zālē Ziemassvētku koncerts “Tev tuvumā”. 
Biļetes 20–32 eiro. Koncerts IZPĀRDOTS.

26. decembrī plkst. 16.00 ONKC Lielajā 
zālē filma “Kā pelēni Ziemassvētkus izbojā-
ja”. Biļetes 5 eiro, 4 eiro ar Ogres novadnieka 
karti/lietotni.

27. decembrī plkst. 15.00 ONKC Lielajā 
zālē muzikāli izklaidējošs gadumijas šovs 
“Sapnis Vecgada naktī”. Biļetes 25–35 eiro. 

31.  decembrī plkst.  21.00 ONKC Deju 
zālē Jaungada balle GADS ZELTĀ 2026. Zel-
ta nakts programma: par deju soļu ritmu 
un īsto svētku noskaņu parūpēsies grupa 
ZELTA KNIEDE; nakts gaitā viesiem būs ie-
spēja ielūkoties nākamajā gadā, ko palīdzēs 
izdarīt taro kāršu zīlniece; enerģiju un pār-
steigumus sniegs uguns pavēlnieks ALESH 
WALKER  – ar elpu aizraujošu uguns šovu; 
izturīgākajiem ballētājiem deju mūziku no-
drošinās mākslīgā intelekta diskotēka. Bal-
les apmeklētāji laipni gaidīti no plkst. 20.00; 
jestrus dančus griezīsim līdz pat plkst. 4.00. 
Apmeklētāji aicināti ierasties ar savu cienas-
tu. Biļetes: 35 eiro/30 eiro ar Ogres novad-
nieka karti/lietotni viena biļete personai 
Melnajā un Baltajā zālē pie galdiņa; privātas 
svinību telpas līdz 15 personām – 450 eiro; 
privāta svinību telpa līdz 20  personām  – 
600 eiro.

3.  janvārī plkst.  11.00 ONKC Radošajā 
telpā KREKLU APDRUKAS DARBNĪCA. Ap-
druku tematika ir latvju rakstu zīmes, lai 
pozitīvs spēks pavada jaunajā gadā. Līdzi 
jāņem kokvilnas auduma drēbes (līdz 20% 
sintētika). Pirms krāsošanas jauni tekstiliz-
strādājumi vismaz vienu reizi jāizmazgā bez 
auduma mīkstinātāja. Biļetes: 45 eiro pieau-
gušajam kopā ar bērnu (no 4 līdz 8 gadu ve-
cumam); 35 eiro biļete vienai personai.

10.  janvārī plkst.  11.00 ONKC Radoša-
jā telpā Mazsalacas dubultcimdu adīšanas 
meistarklase. Ja vēlies apgūt šo interesanto 
adīšanas tehniku, piesakies uz nodarbību, 
ņem līdzi 2 krāsu vienāda raupjuma dziju un 
tai piemērotas adāmadatas. Biļetes 10 eiro, 
7 eiro ar Ogres novadnieka karti/lietotni.

10.  janvārī plkst.  18.00 ONKC Lielajā 
zālē vidējās paaudzes deju kolektīva “Aija” 
koncerts JAUNGADA SADANCIS 2026. Bi-
ļetes 5  eiro, 4  eiro ar Ogres novadnieka 
karti/lietotni.

11.  janvārī plkst.  16.00 ONKC Lielajā 
zālē filma “Avatars: Uguns un pelni”. Filma 
angļu valodā ar subtitriem latviešu un krie-
vu valodā. 12+. Biļetes 5 eiro, 4 eiro ar Ogres 
novadnieka karti/lietotni.

18.  janvārī plkst.  11.00 ONKC Lielajā 
zālē “Brīnumskapja” Ziemassvētku koncert-
izrāde visai ģimenei “Ķekata, ļekata”. Biļetes 
15–30 eiro. 

24.  janvārī plkst.  19.00 ONKC Lielajā 
zālē nopietna komēdija “Uz visu banku!”. Bi-
ļetes 18–30 eiro. 

31.  janvārī plkst.  19.00 ONKC Lielajā 
zālē “Z-Scars” 25 gadu jubilejas koncerts. Bi-
ļetes 20–25 eiro.

25.  februārī plkst.  19.00 ONKC Lielajā 
zālē Jubilejas koncerts OGREI  98. Piedalās 
komponists un aranžētājs Jānis Čubars un 
pavadošā grupa (Māris Vitkus, Rolands Ste-
panovs, Edijs Šimiņš, Kaspars Pļavnieks). 
Īpašie viesi: Antra Stafecka, Monta Čubare, 
Marta Ritova, Andris Ērglis, Ivo Grīsniņš-
Grīslis, Normunds Pauniņš, Ivars Makstnieks, 
Mārtiņš Kanters, Mārtiņš Jātnieks, Nikolajs 
Puzikovs, Atis Ieviņš un Olafs Bergmanis. 
Biļetes 25 eiro, 20 eiro ar Ogres novadnieka 
karti/lietotni.

CIEMUPĒ
20. decembrī plkst. 16.00 pie Ciemupes 

Tautas nama BLUĶA VAKARS kopā ar Liel-
vārdes folkloras kopu JOSTA. Apmeklējums 
bez maksas.

26.  decembrī plkst.  21.00 Ciemupes 
Tautas namā ZIEMASSVĒTKU BALLE ar gru-
pu PONIJI. Deju balle ar sēdvietām pie gal-
diņiem; apmeklētāji aicināti ņemt līdzi savu 
cienastu. Biļešu cena 16  eiro, pasākuma 
dienā 20 eiro. Pasākuma dienā norēķini ie-
spējami tikai skaidrā naudā, ja sēdvietas vēl 
būs pieejamas.

OGRESGALĀ
27. decembrī plkst. 21.00 Ogresgala Tau-

tas namā Vecgada deju balle ar Artūru Man-
guli un grupu “Meduspods”. Balle ar sēdvie-
tām pie galdiņiem. Apmeklētāji aicināti ņemt 
līdzi savu cienastu. Biļetes 25 eiro, 20 eiro ar 

Ogres novadnieka karti/lietotni. Pasākuma 
dienā norēķini iespējami tikai skaidrā naudā, 
ja sēdvietas vēl būs pieejamas.

BIRZGALĒ
31.  decembrī plkst.  23.00 Birzgales 

Tautas namā Vecgada balle “Melnā mir-
dzuma nakts” kopā ar grupu “Kreisais 
pagrieziens”. Līdzi jāņem labs garastā-
voklis un groziņš. Dress code  – melns ar 
spīdumu, mirdzuma vai glamūra akcentu. 
Biļetes 5 eiro. Galdiņi jārezervē līdz 23. de-
cembrim – tālr. 29424612.

JUMPRAVĀ
Jumpravas pagasta Kultūras nama 

Lielajā zālē 
19. decembrī plkst. 13.00 Ziemassvētku 

groziņballe senioriem un personām ar inva-
liditāti ar mūziķi Jāni Matvejenko. Pieteikša-
nās pa tālr. 25450061 vai e-pastā knjumpra-
va@ogresnovads.lv. Ieeja bez maksas.

27. decembrī plkst. 22.00 ZIEMAS balle 
ar mūziķi Ēriku Budēvicu no grupas “Ha-
meleoni”, Indru Railu un DJ MFZ. Biļetes ie-
priekšpārdošanā 8  eiro, var iegādāties līdz 
23.  decembrim kultūras namā. Pasākuma 
dienā biļetes 10 eiro. Galdiņu skaits ierobe-
žots! Tālr. informācijai – 25450061.

IKŠĶILĒ
Ikšķiles Sv. Meinarda ev. lut. baznīcā
19.  decembrī plkst.  20.00 jauktā kora 

“Ikšķile” koncerts “Latvija pasaulē un pa-
saule Latvijā”. Īpašie viesi komponists Ēriks 
Ešenvalds un arfiste Ieva Šablovska. Ieeja 
par ziedojumiem!

21.  decembrī plkst.  17.00 Ikšķiles  
Sv. Meinarda ev. lut. baznīcā Ziemassvētku 
koncerts “Brīdi pirms gaismiņas”. Biļetes  
www.bilesuparadize.lv.

Ikšķiles Tautas namā
31. decembrī plkst. 21.00 JAUNGADA 

BALLE ar grupu “Smalkais stils”. Īpašais 
viesis iluzionists Edžus. Balles apmeklētāji 
laipni aicināti ierasties ar savu cienastu. 
BIĻETES IZPĀRDOTAS!

15. janvārī plkst. 18.00 Ikšķiles Mūzikas 
un mākslas skolas mācību orķestra koncerts.

KRAPĒ
20. decembrī plkst. 12.00 Krapes Tautas 

namā Ziemassvētku ballīte  – piparkūku 
cepšanas meistarklase, rotaļas ar rūķeni. 
Krapē deklarētajiem pirmsskolas vecuma 
bērniem būs iespēja saņemt saldumu pa-
ciņas (citiem apmeklētājiem, kas vēlas, lai 
rūķis pasniedz paciņu, iespēja to sarūpēt un 
pirms pasākuma nodot rūķim).

ĶEGUMĀ
Līdz 19.  decembrim katru dienu no 

plkst.  10.00 līdz 18.00 Ķeguma Tautas 
namā Ķeguma pensionāru biedrības “Rado-
šā darbnīca”.

18. decembrī plkst. 18.30 Ķeguma Tau-
tas namā Ceturtās adventes Ziemassvētku 
ziepju izgatavošanas meistarklase. Būsim 
parūpējušies arī par gardiem svētku dzē-
rieniem un našķiem. Dalības maksa 20 eiro, 

vietu skaits ierobežots, vietas rezervācija, ie-
priekš piesakoties pa tālr. 24423322.

20. decembrī no plkst. 17.00 līdz 21.00 
Ķeguma parkā Ziemassvētku vakara tir-
dziņš. Rūķis gaidīs čaklos vēstuļu rakstītājus 
pie lielās egles, tiekamies!

20.  decembrī  – ieeja no plkst.  21.00, 
ballītes sākums  22.00  – Ķeguma Tautas 
namā leģendārā Ziemassvētku kantri nakts 
ar Jāni Krūmiņu un DJ Guncha. Biļetes līdz 
koncerta dienai 10  eiro, koncerta dienā 
13 eiro. Galdiņu rezervācija – pērkot biļetes 
iepriekšpārdošanā tautas namā vai zvanot 
pa tālr. 24423322. 

22. decembrī plkst. 13.00 Ķeguma Tau-
tas namā Ķeguma senioru biedrības “Sudra-
bi” Ziemassvētku pasākums. Informācija pa 
tālr. 29379269.

24.  decembrī no plkst.  11.00 līdz 
plkst.  15.00  Ziemassvētku vecīša brau-
ciens Ķegumā. 

1.  janvārī no plkst.  12.00 līdz 
plkst.  15.00 pie Ķeguma Tautas nama 
jaunā gada skrējiens “Iesāc sportojot, tur-
pini sportojot!”. Reģistrācija dalībai no 
plkst. 11.30. Katrs dalībnieks skrien/iet savu 
iespēju robežās, bet ne mazāk kā 3 km, ie-
kļaujoties laikā no plkst. 12.00 līdz 15.00. Pēc 
skrējiena plkst. 15.00 tiks izlozētas sponsoru 
balvas. Pasākuma laikā būs pieejama silta 
tēja. Vairāk informācijas: Liene Seržante, tālr. 
26452076; Agita Kaļva, tālr. 29472366.

24.  janvārī plkst.  17.00 Lielvārdes pil-
sētas Kultūras namā Ķeguma Tautas nama 
SDK “Ķegums” ielūdz Jūs uz sadanci DEJO, 
DEJO, PAGRIEZIES!. Ieeja bez maksas.

ĶEIPENĒ
Ķeipenes Tautas namā 
Tautas nama Mākslas telpā līdz 29. de-

cembrim atvērta  Ziemassvētku dāvanu 
tirgotava. Aicinām rokdarbniekus un amat-
niekus piedalīties ar pašdarinātiem dar-
biem  – dāvaniņām! Ražotājiem pieteikties 
pa tālr. 26545470. Tirgotava un Mākslas tel-
pa atvērta katru darba dienu no plkst. 9 līdz 
12, kā arī pirms un pēc pasākumiem, ama-
tiermākslas kolektīvu mēģinājumu laikā un 
pēc pieprasījuma, zvanot uz tālr. 26545470.

21. decembrī plkst. 13.00 koncerts Zie-
massvētku noskaņās “Kad Svētvakars pār 
zemi staigā”. Piedalīsies tautas nama sievie-
šu vokālais ansamblis “Sonore” un draugi. 
Ieeja bez maksas.

31.  decembrī plkst.  22.00 Jaunā gada 
sagaidīšanas BALLE ar grupu “NOOR 
MOON”. Biļetes 10  eiro. Iepriekš pieteikties 
pa tālr. 26545470.

LAUBERĒ
Lauberes Kultūras namā
19.  decembrī plkst.  22.00 atpūtas va-

kars ar grupu “Sestā jūdze”. Biļetes 20 eiro.
21. decembrī plkst. 11.00 Ziemassvēt-

ku tirdziņš. Aicināti visi pirkt un pārdot 
gribētāji. 

21. decembrī plkst. 17.00 muzikāli teat-
rāls uzvedums “Ziemassvētku jautrais ceļo-
jums”. Piedalās visi Lauberes Kultūras nama 
amatiermākslas kolektīvi. Ieeja bez maksas.

Pasākumi var tikt filmēti un fotografēti. Iegūtais materiāls var tikt izmantots publicitātes vajadzībām.
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26. decembrī plkst. 11.00 Ziemassvētku 
vecītis ciemos gaidīs mazos lauberiešus. 

LĒDMANĒ
Lēdmanes Tautas namā
17. decembrī plkst. 19.00 Inetas Rudzī-

tes Ziemassvētku koncerts “Lai nepietrūkst 
gaismas”. Biļetes 8 eiro. Skolēniem, pensio-
nāriem, invalīdiem 5 eiro.

19.  decembrī plkst.  11.00 Leļļu teātra 
Ziemassvētku izrāde pirmsskolas vecuma 
bērniem. Ieeja bez maksas.

20.  decembrī plkst.  13.00 animāci-
jas filma “Ķēniņu ķēniņš”, biļetes 3  eiro; 
plkst. 16.00 filma “Divi prokurori”, biļetes 
3 eiro.

21. decembrī no plkst. 10.00 līdz 13.00 
Ziemassvētku dāvanu tirdziņš.

Lēdmanes Sv. apustuļu Pētera un Paula 
Romas katoļu baznīcā

21.  decembrī pēc dievkalpojuma ap 
plkst.  14.00 Toma Antona Ziemassvētku 
koncertsveiciens. Ieeja bez maksas.

24. decembrī plkst. 18.00 Ziemassvēt-
ku dievkalpojums ar sieviešu kora “Lēdma-
ne” piedalīšanos.

LIELVĀRDĒ
20.  decembrī plkst.  13.00 Lielvārdes 

pilsētas Kultūras namā deju kolektīva “Pū-
polītis” koncerts “Dedziet gaišu uguntiņu 
Ziemassvētkus gaidīdami”. Biļetes 3  eiro, 
pieejamas kultūras nama kasē.

22.  decembrī plkst.  19.00 Lielvārdes 
pilsētas Kultūras namā Jāņa Lūsēna Zie-
massvētku koncertprogramma “Brīdī pirms 
gaismiņas”. Biļetes 25, 20 un 18 eiro, pieeja-
mas Bilesuparadize.lv.

23. decembrī no plkst. 16.00 līdz 20.00 
Lāčplēša laukumā Ziemassvētku tirdziņš.

31.  decembrī plkst.  20.00 Lielvārdes 
pilsētas Kultūras namā JAUNĀ GADA SA-
GAIDĪŠANAS BALLE ar grupu “Zuši”, DJ Jāni 
Balodi un citiem pārsteigumiem. Pieteik-
šanās līdz 19.  decembrim. Ieejas maksa 
30 eiro, bērniem līdz 7 g. v. 10 eiro. Biļetes 
pieejamas kultūras nama kasē.

10.  janvārī plkst.  19.00 Lielvārdes 
pilsētas Kultūras namā Latvijas jaunie-
šu deju kolektīvu sadancis “Dejas stāsti 
ziemā”. Biļetes 5  eiro, pieejamas kultūras 
nama kasē.

15. janvārī plkst. 18.00 Lielvārdes pilsē-
tas Kultūras namā rotaļu un spēļu vakars ar 
folkloras kopu “Josta”. Ieeja bez maksas. 

21.  janvārī plkst.  19.00 Lielvārdes pil-
sētas Kultūras namā sveču un aromātiskā 
vaska liešanas meistarklase. Iepriekšēja pie-
teikšanās pa tālr.  24113210. Biļetes 5  eiro, 
pieejamas kultūras nama kasē.

MADLIENĀ
Madlienas Kultūras namā  
21. decembrī plkst. 16.00 deju kolektīvu 

Adventes koncerts “Sniegpārsliņas stāsts”. 
Piedalās pirmsskolas bērnu deju kolektīvs 
“Lienīte”, jauniešu deju kolektīvs “Daina”, 
vidējās paaudzes deju kolektīvs “Made” un 
līnijdeju kolektīvs. Biļetes 3 eiro. 

23.  decembrī plkst.  18.00 koncerts 
“Cik melodiski snieg…”. Līga Priede un 
Andrejs Grimms. Imanta Kalniņa dziesmu 
pērles un Ziemassvētku melodijas. Biļetes 
7 eiro.

26. decembrī plkst. 10.30 muzikāla ro-
taļprogramma bērniem “Ziemassvētku blē-
ņošanās”. Ieeja bez maksas.

27.  decembrī plkst.  21.00 Vecgada 
balle kopā ar grupu “Zelta kniede”. Biļe-
šu iepriekšpārdošana Madlienas pagasta 
pārvaldes kasē (darba dienās 8.00–12.00, 
13.00–16.00) un kultūras namā. Pērkot ie-
priekš biļetes  – 12  eiro, pasākuma dienā 
15 eiro. Informācija pa tālruni 26301510.

MAZOZOLOS
20.  decembrī no plkst.  13.00 līdz 

plkst.  15.00 Mazozolu pagasta Kultūras 
namā neona ballīte bērniem “Labubu pilsē-
ta Ziemassvētku noskaņās”. Ieeja bez mak-
sas. Dalības pieteikšana pa tālr. 22408067.

31. decembrī plkst. 23.00 Mazozolu pa-
gasta Kultūras namā Jaunā gada sagaidīša-
nas balle kopā ar Ēriku Smaļķi. Biļetes 5 eiro, 
galdiņa rezervācija pa tālr. 22408067. 

17. janvārī plkst. 14.00 Mazozolu pagas-
ta Kultūras namā numeroloģijas meistarkla-
se ar Lindu Kadiķi. Dalības maksa 35  eiro, 
dalības rezervācija pa tālr. 22408067.

18.  janvārī plkst.  14.00 Mazozolu pa-
gasta Kultūras namā svētku koncerts “Bari-
kādēm 35”. Ieeja bez maksas.

MEŅĢELĒ
17.  decembrī plkst.  12.00 Meņģeles 

Tautas namā Ziemassvētku pasākums se-
nioriem. Ieeja bez maksas.

19.  decembrī plkst.  19.00 Meņģeles 
Tautas namā Madlienas Kultūras nama pū-
tēju orķestra koncerts “Ziemassvētku laiks”. 
Biļetes 3 eiro.

24. decembrī plkst. 16.00 Meņģeles ev. 
luteriskajā baznīcā Ziemassvētku dievkal-
pojums, kalpos mācītājs Krišjānis Bulle, kon-
certēs viesi no Rīgas.

26.  decembrī plkst.  17.00 Meņģeles 
Tautas namā dāmu akustiskā ansambļa 
“Melodija” koncerts “Ziemassvētku noska-
ņās”. Biļetes 3 eiro. 

REMBATĒ
Rembates Tautas namā
19.  decembrī plkst.  18.30 Ziemassvēt-

ku koncerts kopā ar Andri Bērziņu. Ieeja 
bez maksas. Vairāk informācijas pa tālr. 
29452177, Madara. 

27. decembrī plkst. 16.00 Ziemassvētku 
pasākums visai ģimenei. Ziemassvētku ro-
taļizrādē palīdzēsiet Lāstekai īstenot tās kār-
tējo pārdrošo ieceri, uzzināsiet, kā izvairīties 
no ļaunās Ledus karalienes burvju valgiem 
un visbeidzot metīsieties Ziemassvētku ro-
taļās un dančos. Ieeja bez maksas.

SUNTAŽOS
20. decembrī plkst. 9.00–13.00 Suntažu 

tirgus laukumā Pirmssvētku tirdziņš. Aicinā-
ti pieteikties amatnieki un mājražotāji – tālr. 
26466339, Ilona.

Suntažu Kultūras namā
21. decembrī plkst. 18.00 Inetas Rudzī-

tes Ziemassvētku koncerts “Lai nepietrūkst 
gaismas…”. Biļetes 10 eiro.

25. decembrī plkst. 21.00 balle Ziemas-
svētkos ar grupu KOLIBRI. Biļešu iepriekš-
pārdošana un galdiņu rezervēšana līdz 
19. decembrim, zvanot pa tālruni 20529122 
vai kultūras namā. Biļetes 12 eiro.

INFORMĒ OGRES VĒSTURES UN MĀKSLAS MUZEJS
MUZEJA ĒKĀ BRĪVĪBAS IELĀ 2, OGRĒ, UN NEATKARĪBAS LAUKUMĀ

2026. gada 17. janvārī notiks Barikāžu atceres dienai veltīti pasākumi: 
•	 plkst. 14.00 muzeja ēkā Brīvības ielā 2 notiks koncerts “Barikāžu atmiņu stāsti”, 

kurā uzstāsies vīru kamerkoris “Frachori”, Latvijas Nacionālās operas un baleta so-
lists Guntars Ruņģis un ģitārists Jānis Ruņģis;

•	 plkst. 15.00 Neatkarības laukumā – barikāžu dalībnieku atmiņu stāsti, barikā-
žu laika vēsturisko materiālu  stendi no 1991. gada barikāžu muzeja, lauku virtu-
ve, ko nodrošinās Zemessardzes 54. kaujas atbalsta bataljons, un ugunskurs, lai 
radītu autentisku barikāžu noskaņu.

Pasākumus organizē Ogres Vēstures un mākslas muzejs sadarbībā ar Ogres novada Kul-
tūras centru, 1991. gada barikāžu muzeju un Zemessardzes 54. kaujas atbalsta bataljonu.
MUZEJA ĒKĀ BRĪVĪBAS IELĀ 36, OGRĒ

No 5. decembra līdz 1. martam ir iespējams apmeklēt izstādi “Ģeoprocesi”. Tās au-
tore ir multidisciplināra dizainere un vides komunikācijas pētniece Mg. art. Ance Jane-
vica, kurai ir cieša saikne ar Ikšķili un Ķegumu. Izstāde “Ģeoprocesi” pēta Ogres novada 
ainavas, to vēsturiskos slāņus un cilvēka ietekmi uz dabu. 

IZSTĀDES
Līdz 29. decembrim  bibliotēkas 1. un 

2. stāva ātrijā mākslinieces Lailas Džon-
sones personālizstāde “Tu vums”. 

No 3. līdz 30.  janvārim bibliotēkas 1. 
un 2. stāva ātrijā mākslinieces Inetas Pē-
tersones personālizstāde.

Bibliotēkas Kafijas namiņā apskatāma 
foto kluba “Ogre” izstāde “Viss sākas ar 
kafijas tasi”.

PASĀKUMI
19.  decembrī pulksten  15.00 Ogres 

Centrālās bibliotēkas Konferenču zālē ai-
cinām uz radošu satikšanos Ziemassvēt-
ku noskaņās. Viesos dzejnieki Arvīds 
Ulme un Pāvils Raudonis un dziesmi-
nieks Ingvars Leitis.

BĒRNU LITERATŪRAS NODAĻA
Līdz 30. decembrim Jauniešu literatū-

ras lasītavā grāmatu bingo “Kas meklē, 
tas atrod!”.

Līdz 30. decembrim Ziemassvētku gai-
dīšanas aktivitāte 1.–9.  klašu skolēniem 
“Pastkarte ziemai”.

No 12.  janvāra līdz 14.  februārim 
Ugunīgā Zirga gadam veltīts erudīcijas un 

radošais konkurss 1.–6.  klašu skolēniem.  
Vairāk informācijas par konkursu noteiku-
miem un norisi Bērnu literatūras nodaļā 
meklējiet mājaslapā www.ocb.lv vai biblio-
tēkas sociālo tīklu profilos.

Jauns bibliobusa maršruts Jaunogrē 
un Ikšķiles apkaimē

23.  decembrī mobilā bibliotēka jeb 
bibliobuss dosies jaunākajā maršrutā un 
apciemos lasītājus šādās pieturvie-
tās: plkst.  9.10–9.30 Aizupes; plkst.  9.40–
10.00 Kalnāji; plkst.  10.15–10.35 Cep-
līši; plkst.  10.55–11.15 Dobelnieki; 
plkst.  11.40–12.00 Ikšķiles Brīvā skola; 
plkst. 12.10–12.30 Doles iela; plkst. 12.35–
12.55 Baldones/Pulkveža Brieža iela; 
plkst.  13.00–13.20 Jaunogres prospekts; 
plkst. 13.25–13.45 “Zelta sietiņš”.

Sīkāku informāciju par bibliobusa marš-
rutiem un pieturvietām meklējiet bibliotēkas 
sociālajos tīklos un mājaslapā. 

Ogres Centrālās bibliotēkas darba 
laiks gada nogalē un svētkos: 

18. decembrī – Spodrības diena; 23. de-
cembrī  – 11.00–18.00; 24.–26.  decem-
brī – slēgts; 27. decembrī – 10.00–13.00; 
30. decembrī – 11.00–18.00; 31. decem-
brī – 4. janvārī – slēgts. 

OGRES CENTRĀLAJĀ 
BIBLIOTĒKĀ

29. decembrī plkst. 12.00–15.00 Sun-
tažu un apkārtnes seniori aicināti uz sir-
snīgu un muzikāli bagātu Ziemassvētku 
koncertballi kopā ar Viļānu Kultūras nama 
kapelu “Bumburneicys”! Lai radītu īpašu 
omulību, līdzi aicinām paņemt nelielu cie-
nastiņu. Pieteikšanās līdz 22.  decembrim, 
tālr. 20529122.

TOMĒ
18.  decembrī plkst.  19.00 Tomes Tau-

tas nama parkā Bluķa vakars “Vilksim svēt-
kus kalniņā”. Kopā ar Tomes “Graudiem” 
dziedāsim, vilksim un sadedzināsim bluķi, 
priecāsimies, iesim rotaļās un baudīsim 
mielastu. Gatavo masku un dodies uz Blu-
ķa vakaru Tomē!

Tomes Tautas namā
20.  decembrī plkst.  19.00–24.00 Zie-

massvētku koncertballe kopā ar grupu “Pi-
pari”. Biļetes 7 eiro. Galdiņus lūdzam rezer-
vēt iepriekš, tālr. 27843230.

21. decembrī plkst. 16.00 Ziemassvēt-
ku pasākums bērniem. Ar dziesmām un 
rotaļām izklaidēs Grinčs un Minnija. Līdzi 
ņemam savas Ziemassvētku cepures, lai 
palīdzētu Minnijai izglābt Ziemassvētkus 
no Grinča!

TAURUPĒ
Taurupes Tautas namā 
20. decembrī plkst. 10.00 Ziemassvētku 

eglīte Taurupes pagasta pirmsskolas vecu-
ma bērniem.

21. decembrī plkst. 11.00 Taurupes pa-
gasta mājražotāju tirdziņš.

21.  decembrī plkst.  12.00 Ziemas-
svētku koncerts “Mirklī ieklausies” (Lauris 
Valters un Haralds Stenclavs). Ieeja bez 
maksas.

TĪNŪŽOS
21. decembrī plkst. 17.00 Tīnūžu Tautas 

namā Bluķa vakars. 
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16.12. 20:30 FLORBOLS. LATVIJAS ČEMPIONĀTS. 1. LĪGA
LIELVĀRDES SC/OGRE: AIZKRAUKLE/KOKNESE LIELVĀRDES SPORTA CENTRS

18.12. 20:30 FLORBOLS. LATVIJAS ČEMPIONĀTS, VIRSLĪGA
LIELVĀRDE/UNIHOC: FBK SĀC LIELVĀRDES SPORTA CENTRS

21.12. 19:00 FLORBOLS. LATVIJAS ČEMPIONĀTS, VIRSLĪGA
LIELVĀRDE/UNIHOC: LEKRINGS LIELVĀRDES SPORTA CENTRS

23.12. 12:00 IKŠĶILES 5. ZIEMASSVĒTKU ORIENTĒŠANĀS SPRINTS IKŠĶILES CENTRA LAUKUMS

27.12. 12:00 FUTBOLS. OGRES ATKLĀTAIS TELPU ČEMPIONĀTS 2025/2026 ONSC HALLE, 
SKOLAS IELA 21

27.12. 18:00 HANDBOLS. SYNOTTIP VIRSLĪGA
ONSC/HK OGRE: SK LATGOLS

ONSC HALLE, 
SKOLAS IELA 21

28.12. 10:00 TENISS. PIPARKŪKU KAUSS LIELVĀRDES SPORTA CENTRS

28.12. 11:00 FUTBOLS. RUBĪNA KAUSS 2025 ONSC HALLE, 
SKOLAS IELA 21

1.01. 12:00 SKRĒJIENS “IESĀC SPORTOJOT, TURPINI SPORTOJOT!” PIE ĶEGUMA TAUTAS NAMA

1.01. 13:00 SKRĒJIENS "JAUNS GADS, JAUNA APŅEMŠANĀS" IKŠĶILES CENTRA LAUKUMS

3.01. 10:00 VOLEJBOLS. TURNĪRS VĪRIEŠU KOMANDĀM  MADLIENA

3.-4.01. 10:00 FRISBIJS. BALTIJAS LĪGA ONSC HALLE, 
SKOLAS IELA 21

7.01. 19:30 FLORBOLS. 1. LĪGA. LIELVĀRDES SC/OGRE: RUBENE/KSS LIELVĀRDES SPORTA CENTRS

10.01. 10:00 HANDBOLS. LATVIJAS JAUNATNES ČEMPIONĀTS, U19 ONSC HALLE, 
SKOLAS IELA 21

11.01. 18:00 FLORBOLS. 1. LĪGA. FK OGRE: FBK SĀC OGRES KALNA PAMATSKOLA

Vairāk informācijas:
www.ogressportacentrs.lv

DECEMBRIS / JANVĀRIS

SPORTA PASĀKUMI 
OGRES NOVADĀ

Par informatīvā izdevuma saturu atbild Komunikācijas nodaļa.  
Tālr. 65021608, e-pasts: info@ogresnovads.lv

Izdevuma izplatīšanu veic SIA Provic, saziņai par piegādi e-pasts ovv@ovv.lv, tālr. 22472057. Tirāža 30242 eks.

Nākamais “Savieša” numurs iznāks 2026. gada 13. janvārī.

Piesaki spilgtākos kultūras notikumus un personības  
GADA BALVAI KULTŪRĀ 2025! 

Ir sākusies pieteikšanās “Gada 
balvai kultūrā  2025”, kurā tiek 
cildināti cilvēki, notikumi un ide-

jas, kas bagātinājušas mūsu kultūrtelpu 
un atstājušas paliekošas pēdas Ogres 
novada vēsturē. Šī balva ir augstākais 
novērtējums kultūras jomā, apliecinot 
gan radošumu un profesionalitāti, gan 
drosmi un degsmi radīt ko jaunu un sa-
glabājot mūsu mantojumu. 

Ogres novada Kultūras un tūrisma pār-
valde aicina iedzīvotājus, kultūras profe-
sionāļus, entuziastus, organizācijas un 
kopienas piedalīties nozīmīgākajā kultū-
ras nozares godināšanas notikumā.

KAS VAR PRETENDĒT UZ BALVU?
Pieteikumi tiek gaidīti par kultūras no-

tikumiem un sasniegumiem, kas īstenoti 
no 2025.  gada 1.  janvāra līdz 31.  de-

cembrim. Pretendentus var izvirzīt de-
viņās nominācijās:

1.	“Mūža ieguldījums kultūrā” – no-
zīmīgs ieguldījums un īpaši sasnie-
gumi kultūras nozarē, kultūrvides 
saglabāšanā un attīstībā;

2.	“Gada notikums kultūrā”  – no-
zīmīgs, radošs un kvalitatīvs pasā-
kums, projekts, izstāde, izrāde, kon-
certs vai cits kultūras notikums;

3.	“Gada cilvēks kultūrā” – nozīmīgs 
ieguldījums, sasniegums vai jaunra-
de kultūras nozarē;

4.	“Gada tradicionālās kultūras man-
tojums”  –  nozīmīgs ieguldījums 
tradicionālās kultūras saglabāšanā, 
atjaunošanā un popularizēšanā;

5.	“Gada jaundarbs kultūrā”  –  izcils 
un nozīmīgs jaundarbs literatūrā, 
mūzikā, vizuālajā mākslā, teātra 

mākslā, kino vai jebkurā citā kultūras 
nozarē;

6.	“Gada kultūrvieta” – jaunizveidota 
vai esoša kultūrvieta, kas radoši pie-
dāvā vai nodrošina pieejamību kul-
tūras procesiem;

7.	“Gada debija kultūrā”  –  radošs, 
spilgts, oriģināls, inovatīvs sniegums 
kultūras nozarē;

8.	“Gada skatuves mākslinieks”  – 
radošs, izcils, individuāls sniegums 
skatuves mākslā;

9.	“Ogres novads pasaulē” – veiksmīgi 
pārstāvēts vai popularizēts Ogres no-
vads Latvijā un ārpus Latvijas robežām.

KĀ PIETEIKT PRETENDENTUS?
Pieteikumi tiek pieņemti līdz 

2025. gada 11. janvārim (ieskaitot). To 
var izdarīt vairākos veidos:

•	 Klātienē, aizpildot veidlapu valsts 
un pašvaldības vienotajos klientu 
apkalpošanas centros Ogres novada 
pilsētās un pagastos.

•	 Elektroniski, nosūtot aizpildītu 
un parakstītu veidlapu uz e-pastu: 
ogredome@ogresnovads.lv.

•	 Pa pastu, aizpildot veidlapu, adre-
sējot Ogres novada pašvaldībai, Brī-
vības iela 33, Ogre, LV-5001.

Saistošie noteikumi un pieteikuma 
veidlapa  – Ogres novada pašvaldības 
mājaslapā Ogres novada pašvaldības 
“Gada balva kultūrā”. 

Gada balvas laureāti tiks sumināti 
5. martā Lielvārdes Kultūras namā. 

Marika ZEIMULE,
  Ogres novada Kultūras un tūrisma 

pārvaldes vadītāja


